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1. Registrace na serveru 
Přihlašovací aplikace se nachází na adrese www.pslib.cz/agenda/. 

 

http://www.pslib.cz/agenda/
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1.1 Pro úplně nové účastníky 
Pokud jste se zatím na žádnou akci pořádanou naší 

školou nepřihlašovali přes tento systém a máte zájem 

účastnit se „Sobotních škol s technikou“, pak Vám pro 

registraci na serveru stačí použít odkaz 

https://www.pslib.cz/agenda/registrace/?skupiny=34. 

Tento odkaz Vás přesměruje na registrační stránku a 

předvyplní správnou skupinu pro účastníky akce. 

Vyplňte registrační formulář. Jen pozor na formát data 

narození a vyplňte také telefonní číslo. 

Pak použijte své přihlašovací jméno a heslo 

k znovupřihlášení a můžete pokračovat přímo 

k přihláškám. 

1.2 Již registrovaní účastníci 
Loňští účastníci „Sobot s technikou“ mají situaci 

jednodušší. 

Stačí se jen přihlásit svým loňským uživatelským 

jménem. (https://www.pslib.cz/agenda/sign/in/) 

Pokud jste náhodou zapomněli své heslo, aplikace Vám 

vygeneruje nové a pošle ho na Váš mail. 

(https://www.pslib.cz/agenda/sign/lostpass/). 

Po přihlášení pokračujte na stránku se svým profilem – odkaz v pravém horním rohu. 

 

A na profilové stránce se přihlaste do skupiny „Účastníci sobot s technikou 2014“. 

https://www.pslib.cz/agenda/registrace/?skupiny=34
https://www.pslib.cz/agenda/sign/in/
https://www.pslib.cz/agenda/sign/lostpass/
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2 Přihlášení na akci 
Modul pro správu akcí má název „Přihlášky“ a je nejsnáze přístupný přes záložky v horní části stránky. 

 

Tím se dostanete na stránku se seznamem akcí. Měli byste zde vidět oranžovou žádost o vyplnění 

dotazníku a čtvercovou kartu s názvem akce. 

 

Pokud je nevidíte, nejste přihlášeni do skupiny, pro kterou je tato akce určena. Přihlásit se můžete na 

stránce svého profilu přístupné přes odkaz v pravém horním rohu (viz zápis již registrovaných 

účastníků). 
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2.1 Dotazník 
Velmi Vás prosíme o vyplnění dotazníku, je krátký a my se z něj dozvíme, na kterých školách již o naší 

akci vědí a zda Vy máte zájem na naši školu příští rok nastoupit a zda Vám máme posílat informace o 

přijímacím řízení. 

 

2.2 Zápis na akci 
Po vyplnění dotazníku je konečně čas se přihlásit na sobotní akci. 

Vyberte akci, které se chcete zúčastnit – Sobotní škola s technikou. 

 

Termín, kdy se akce budete účastnit. Zatím je zde jen první ze čtyř akcí. 
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A konečně skupinu, která Vás zajímá. 

 

Po rozkliknutí skupiny se již můžete přihlásit. 
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Na stejném místě se pak můžete ze skupiny také odhlásit v případě, že se na ni nebude schopni 

dostavit. Učiňte tak, ať neblokujete místo jinému účastníkovi. 

 

V mailové schránce byste měli mít potvrzení o přihlášení na akci. 

 

To je vše, můžete se odhlásit. 

Budeme se na Vás těšit v sobotu . 


